

关注国庆假期

“十一”出行，这样走更顺畅

我市交管部门发布出行攻略

□ 记者 余海艳 通讯员 邓星

国庆节将至，我市将迎来集中出行高峰。市公安局交警局对今年国庆假期交通安全形势进行了分析研判...

合理安排路线 避开拥堵路段

国庆假期，荆州中心城区东门路口、宾阳楼景区、火车站北片区、万达广场商圈、花台商圈、荆州北高速出入口周边及荆州博物馆至西门洞路段、武德路、荆州方特门前与园博园门前武王大道、雨台大道路段交通流量将大幅增长...

至旅游码头、吾悦广场商圈、东方大道锣鼓高速出入口车辆较多，请驾驶员朋友合理规划，避开高峰时段。

部分路段施工 车辆需绕道通行

为缓解景区交通压力，古城宾阳楼景区内环线核心区禁止机动车进入，前来宾阳楼旅游车辆需提前合理规划好行驶线路...

城区鼓楼路荆沙大道至沙岑路路段封闭，车辆可从三湾路、红星路绕行；红门路荆沙大道至明珠大道封闭，车辆可从江汉北路、红星路绕行...

景区车流增多 按指示规范停车

交管部门预计，“十一”期间，荆州方特、园博园游客可能会大幅增加，周边道路车流量也将增大，望游客错峰出行...

停车场，凤凰大桥为网红景点，请过往车辆不要在桥上停放，需要拍照的游客请将车辆停放在附近的停车场后，步行游览...

荆州中、长江大桥桥北收费站路段出城车流量较大，易造成拥堵，市民可错峰出行，往武汉、宜昌方向车辆也可绕行锣鼓上高速...

交管部门提醒，假期合理选择出行时间、线路、方式，切勿饮酒后驾车、疲劳驾驶。交管部门将不定期在路口开展相关整治，确保群众出行安全。

第29届湖北省摄影艺术展正在展出中 我市12件作品获奖

本报讯 9月25日在襄阳开幕的“永远的旗帜”第29届湖北省摄影艺术展正在展出中。本次展览中，我市共有12幅(组)作品获奖...

权威性最高、艺术性最强、规模最大、水平最高的综合性摄影艺术大展，自1961年至今已成功举办了28届。该展作为湖北摄影界的“风向标”，在推动群众性摄影事业蓬勃发展...

社区开放日 市委党校学员齐上“人防”课

本报讯(记者刘思楫 通讯员刘务芬)29日上午，荆州市第十六次“人防工程社区开放日”主题活动在荆州南台人防工程现场举行。

活动现场，市委党校秋季班的120余名学员走进人防工程，实地参观人防工程建设情况。通过工作人员讲解，了解了和平时期国防教育及防空防灾知识的同时，得到了

密闭门、一处处完善的通风、滤毒设施。相关负责人介绍，荆州市“人防工程开放日”活动自2016年8月首次推出以来，每年坚持举办，除去年疫情影响外，至今已连续举办了15次...

市应急管理局 开展节前安全生产检查

应急管理之窗

本报讯(记者余海艳 通讯员严晶)为进一步加强国庆期间安全监管，强化企业主体责任落实，9月27日，市应急管理局相关负责人带队到荆州开发区开展节前安全生产检查指导。

检查组重点对在产企业沃佳生物、试生产企业隆华石油、在建企业中石化荆州油库的现场安全管理、员工教育培训、自动化控制设备情况进行了现场检查。

在沃佳生物，检查组要求在产企业强化现场安全管理，以新安法实施

为契机，压实全员安全生产责任，落实“三管三必须”工作要求；在隆华石油，检查组查看了企业试生产期间的各类问题举一反三、追根溯源，结合生产实际和设计落实各项管控措施...

对发现的问题，检查组进行了现场交办，就企业提出的疑惑进行了解答。国庆期间，市安办将采取“暗访督查、重点检查、联合执法”方式，加强对安全生产非法违法行为的打击。

松滋两条“高颜值”道路将通车

本报讯(记者赵叶秋 通讯员苏敬华)“这条‘糟心路’困扰我们很久了，经过这次修建，道路变得更加宽敞明亮，确实为我们解决了一大难题。”在松滋市陈朱线道路上，施工人员正在进行道路标志贴牌...

完成11433公里的道路加宽以及沥青混凝土的施工作业，正在进行标准路肩及标志标线安装施工，预计10月30日完工。

埠新线八宝镇群星村到新江口大桥段是松滋市向东出行的重要通道，全长2000米。因交通量大，公路长时间超负荷使用，该路段出现了不同程度的坑槽、裂缝等问题。松滋市公路事业发展中心积极向上争取资金360万元，积极开展公路修复养护工程...

石首市精神卫生中心 不断提升精神障碍诊疗水平

本报讯(通讯员焦修宽)为加强特色专科建设，进一步提升医院技术实力和服务能力，近日，石首市精神卫生中心引进先进的诊疗仪器，培训相关医护人员，为患者提供优质的治疗平台。

此次引进的诊疗仪器包括先进的MECT(无抽搐电休克治疗仪)，其工作原理是利用现代麻醉、肌肉松弛技术，给大脑以适量脉冲电刺激，使之发生一系列的生理生化反应，促进脑代谢重新达到平衡状态...

难治性精神病及精神分裂症中阴性症状患者效果明显，同时具有疗效快、安全性高、良好的临床治疗效果等特点。同时，还引进脑电图与生理参数记录系统，以及麻醉机、心电监护仪、除颤仪等用于开展电休克治疗的常规配套、监护、抢救设备。

相关负责人介绍，该精神卫生中心将继续对医护人员进行先进诊疗仪器的教学培训，让一线医生熟练操作新型仪器设备，为辖区精神障碍患者提供更方便优质的医疗服务。



9月28日，湖北交投江汉运营公司监利江桥管理所工作人员对所辖高速公路收费站进行卫生清扫，树立干净、整洁的窗口形象，为即将来临的国庆长假营造优美的通行环境。(通讯员 张超 记者潘路 摄)

荆州古城历史文化旅游区新增2条环城游览线路 摇橹船、仿古小火车带来新体验

本报讯(记者伍丹 通讯员章敏)记者从荆州古城历史文化旅游区获悉，为整合古城旅游资源，助推古城5A级景区创建，今年国庆假期，荆州古城历史文化旅游区将新增2条环城游览线路，丰富市民游客旅游体验。

同时，古城历史文化旅游区新引进了摇橹船和仿古小火车项目，其中，摇橹船运营区间为老南门码头至九龙渊码头，仿古小火车运营区间为大北门至西门(内环)。2个项目将古城内景区资源串联起来，打造成2条新的环城旅游线路。

新增的2条线路之一为：荆州古城游客中心办理票务——乘画舫至宾阳楼码头——游览宾阳楼、张居正故居——环城参观朝宗楼、博物馆、关帝庙，自由体验仿古小火车项目——老南门码头乘坐摇橹船至九龙渊码头——步行至九龙渊停车场。

新增的2条线路之二为：荆州古城游客中心办理票务——乘画舫至宾阳楼码头——游览宾阳楼、张居正故居——环城参观朝宗楼、博物馆、关帝庙，自由体验仿古小火车项目——老南门码头乘坐摇橹船至九龙渊码头——步行至九龙渊停车场。

此外，国庆期间，荆州古城历史文化旅游区还将举办“我们的节日——盛世华诞 相约古城”主题表演活动，10月1日-5日，每天上午10:00，宾阳楼瓮城舞台将举办表演，内容涵盖越剧、红歌、互动游戏等。10月1日至7日，宾阳楼、张居正故居、关帝庙等景区每天根据游客人数适时举行古装巡游、古筝演奏等活动。

此外，国庆期间，荆州古城历史文化旅游区还将举办“我们的节日——盛世华诞 相约古城”主题表演活动，10月1日-5日，每天上午10:00，宾阳楼瓮城舞台将举办表演，内容涵盖越剧、红歌、互动游戏等。10月1日至7日，宾阳楼、张居正故居、关帝庙等景区每天根据游客人数适时举行古装巡游、古筝演奏等活动。

白云边酒业开展《管理手册》抽考评价

本报讯(通讯员裴路阳 王小波)近日，白云边酒业公司2021版《管理手册》宣贯培训抽考评价活动举行。

部门管理人员代表、车间管辅人员、班组长、职工代表、劳动争议调解组织成员代表共计102人参加，员工抽考率3%。考核由该公司人力资源部、企业管理部、党办工会负责人监考，考生通过手机钉钉方式答题，现场出分数。

对于一次考核不合格人员，给予一次补考的机会。最终，考核一次性通过率达90%。

今年3月以来，白云边酒业公司人力资源部通过识别新版《管理手册》公司层面重点内容，为各部门培训了一名宣讲员。车间(部门)层面由宣讲员结合本部门实际，识别部门重点内容，对本部门员工开展宣贯培训。6月，人力资源部通过开展检查，对照要求了解各车间开展情况，确保新版制度宣贯培训落实到位。

九老仙都“音”你而燃! 国庆电音节 时间: 10月1日 18:30 地点: 九老仙都景区内 主办单位: 荆州九老仙都文化旅游发展有限公司 承办单位: 荆州日报传媒集团 支持单位: 荆州区文化和旅游局 荆州区东城街道办事处文化站 惊喜不断: 10月1日 9:30 激情大合唱 10月2日-3日 18:30 怀旧老电影 重温红色经典